

ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA

JUDr. Tibor Bicko, advokát, 017 01 Považská Bystrica, Dukelská 972/7-3
mobil 0905 447810, č.tel. 042/4322835, fax 042/4260685, E-mail tbicko@stonline.sk
IČO: 31938183, DIČ:1023059466, zapísaný v zozname advokátov SAK Bratislava pod č. 0279

MANDÁTNA ZMLUVA

uzavretá v zmysle §§ 566-577 zákona č. 513/1991 Zb.
v znení zmien a noviel medzi účastníkmi:

Mandant: Mesto Púchov
Štefánikova 821/21
020 01 Púchov
Zastúpené Mgr. Rastislavom Henekom, primátorom
IČO: 00 317 748

Mandatár: JUDr. Tibor Bicko, advokát,
ul. Dukelská 972/7-3
017 01 Považská Bystrica
IČO: 31 938 183
DIČ: 1023059466
IČ DPH: SK1023059466

I.

Mandatár sa touto zmluvou zaväzuje poskytovať, ako advokát, mandantovi právne služby vo veciach týkajúcich sa predmetu činnosti mandanta, najmä v oblasti trestného práva, v priestoroch svojho sídla, prípadne v priestoroch mandanta, podľa jeho potrieb v rozsahu jeho potrieb a mandant sa zaväzuje zaplatiť za poskytované služby mandatárovi odplatu v zmysle tejto zmluvy. Obsahom právnych služieb je analýza podkladov a ich posúdenie z hľadiska trestného práva a prípadného nároku na náhradu škody, spracovanie trestného oznámenia, účasť na úkonoch prípravného konania, podávanie návrhov na dokazovanie a uplatnenie nároku na náhradu škody, účasť na hlavnom pojednávaní pred súdom, podávanie riadnych a mimoriadnych opravných prostriedkov, vypracovanie analýz a správ podľa potrieb mandanta.

Mandatár je oprávnený pri poskytovaní právnych služieb mandantovi použiť iné osoby a svojich zamestnancov, avšak zodpovedá tak, akoby konal osobne.

Mandatár je pre prípad zodpovednosti za škodu spôsobenú pri výkone advokácie poistený prostredníctvom Slovenskej advokátskej komory hromadnou poistnou zmluvou s poisťovňou Wüstenrot poisťovňa, a.s., Karadžičova 17, 825 22 Bratislava 26.

II.

Mandatár je povinný pri poskytovaní právnych služieb postupovať v súlade s Ústavou SR, ústavnými zákonmi, zákonom č. 586/2003 Z.z. v platnom znení o advokácii a príslušnými

právnymi predpismi s náležitou odbornou starostlivosťou, v súlade s pokynmi a záujmami mandanta ktoré pozná, alebo musí poznať.

Mandatár je ako advokát pri poskytovaní právnych služieb nezávislý, je viazaný všeobecne záväznými právnymi predpismi a v ich medziach príkazmi mandanta.

Pokyny mandanta sú pre mandatára záväzné vtedy, ak sú jasne a zreteľne formulované a mandatárovi včas doručené, prípadne včas oznámené iným spôsobom nevzbudzujúcim pochybnosti o ich obsahu. Mandatár nie je povinný rešpektovať pokyny mandanta, ak sú v rozpore so zákonom alebo s dobrými mravmi.

III.

Mandant sa zaväzuje v záujme kvality právnych služieb včas poskytnúť mandatárovi všetky dostupné informácie a podklady, ktoré sú potrebné na zariadenie záležitosti, pokiaľ z ich povahy nevyplýva, že ich má obstaráť mandatár.

Ak zariadenie konkrétnej záležitosti vyžaduje uskutočnenie právnych úkonov v mene mandanta, je mandant povinný včas vystaviť na tento účel mandatárovi osobitné písomné plnomocenstvo. Táto zmluva nenahrádza plnomocenstvo .

IV.

Mandant sa zaväzuje za právne služby zaplatiť mandatárovi dohodnutú odplatu vo výške 70,- € za každú začatú hodinu poskytnutých právnych služieb bez DPH, vždy do pätnásteho dňa v mesiaci na účet mandatára na základe vystavenej faktúry. Okrem odplaty je mandant povinný zaplatiť mandatárovi preukázané náklady (zaplatené poplatky, stratu času a cestovné a pod.) ktoré mandatárovi pri vybavovaní záležitosti mandanta vzniknú. Prílohou faktúry je súpis vykonanej činnosti v prospech mandanta a vzniknutých nákladov.

Mandatár má nárok na odplatu, keď riadne vykoná činnosť, na ktorú bol povinný a to bez ohľadu na to, či priniesla očakávaný výsledok, alebo nie.

V.

V prípade úspechu vo veci (t.j. po pripísaní súdnym rozhodnutím priznanej, prípadne mimosúdne dohodnutej sumy na účet mandanta, alebo splnení inej povinnosti) má mandatár voči mandantovi popri nároku na odplatu v zmysle tejto zmluvy aj nárok na zaplatenie tarifnej odmeny priznanej rozhodnutím príslušného orgánu. Tarifná odmena bude mandantovi vyfakturovaná v súlade s vyhláškou č. 655/2004 Z.z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnej pomoci v platnom znení a to vo výške, v akej mu ju prizná vo svojom rozhodnutí rozhodujúci orgán. V ostatných prípadoch nárok na zaplatenie tarifnej odmeny mandatárovi nevzniká.

Mandant je povinný uhradiť mandatárovi náklady, ktoré mandatár nevyhnutne a účelne vynaložil pri plnení svojho záväzku (napr. súdne poplatky, správne poplatky, náklady na vypracovanie znaleckých posudkov, cestovné v zmysle zákona číslo 283/2002 Z.z. v platnom znení a pod.), ibaže z ich povahy vyplýva, že sú už zahrnuté v odplate. Tieto náklady vyfakturuje mandantovi v mesačnej faktúre s ich špecifikáciou, prípadne kópiou dokladu o ich zaplatení.

VI.

Zmluva nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a uzatvára sa na dobu neurčitú.

Mandant môže zmluvu kedykoľvek bez udania dôvodu písomne vypovedať s účinnosťou ku koncu kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená mandatárovi. Od účinnosti výpovede je mandatár povinný nepokračovať v činnosti, na ktorú sa výpoveď vzťahuje.

Je však povinný mandanta upozorniť na opatrenia potrebné na to, aby sa zabránilo vzniku škody bezprostredne hroziacej mandantovi nedokončením činnosti súvisiacej so zariadením jeho záležitostí.

Mandatár môže zmluvu vypovedať len z dôvodu nezaplatenia odmeny za obdobie dvoch mesiacov, alebo z dôvodu nespolupráce mandanta pri vybavovaní jeho záležitostí a to s účinnosťou ku koncu kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená mandantovi. Ku dňu účinnosti výpovede mandatára zaniká jeho záväzok poskytovať mandantovi právne služby.

VII.

Ak mandatár pokračuje v poskytovaní právnych služieb po výpovedi zmluvy, od účinnosti výpovede je mandant povinný zaplatiť mandatárovi za všetky úkony, ktoré pre neho mandatár urobí tarifnú odmenu v súlade s vyhláškou č. 655/2004 Z.z., o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb v platnom znení.

VIII.

Na práva a povinnosti mandanta a mandatára, neupravené touto zmluvou, sa použijú ustanovenia Obchodného zákonníka.

Akékoľvek zmeny a doplnky tejto zmluvy musia byť urobené písomne a podpísané oboma zmluvnými stranami, inak sú neplatné.

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch, z ktorých jeden dostane mandatár a jeden mandant.

Považská Bystrica 3.12.2015

JUDr. Tibor Bicko
mandatár



Mesto Púchov,
zast. Mgr. Rastislavom Heňekom,
mandant